

永康日报

2016年5月
丙申年四月十九
星期三 今日16版
第8346期

25



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市长带队检查门博会备展情况 金政指出 精心办展确保安全放在首位

记者 陈晓苏

本报讯 第七届中国(永康)国际门业博览会开幕在即。24日,市长金政带队检查门博会备展情况时强调,精心备展、办展的过程中,要时刻把安全放在首位,确保展会期间安全、有序,让展会办出实效的同时,展示出永康的良好形象。

此时的国际会展中心,仿佛就是一个偌大的装修现场。随着展会专业度、外向度越来越高,参展商们也来越来越重视在门面装修上下更大的功夫。他们要在有限的空间里,向八方来客展现门行业发展的无限活力。

参展单位正在紧张地布展中,各部门工作人员也在场馆内外做好服务与指导。装修期间和办展期间都一样,绷紧安全的弦,时刻不能放松。金政一一询问24小时巡查等机制落实情况,一再叮嘱大家要按各部门职能,善始善终地做好每一项工作,不留隐患。

今年的门博会,安保措施更严密。同时,我市还启用了智能化售票系统,参观人员可通过自助售票机以及微信、支付宝、官方网站等方式进行线上购票。该系统应用物联网、移动互联网等技术,能将展会期间的售票检票、安全检查、人流统计、客户信息收集等工作全面纳入智能化管理模式。

门博会要从专业化走向国际化、现代化、高端化。金政指出,门博会已经成功举办六届,专业化程度已得到行业认可,今后要进一步提升办展水平,既要引导本地企业用好家门口的展会平台,也要吸引更多的外地企业前来参展,以展会为平台,丰富交流内容,助推行业发展。

市领导陈美蓉、胡积合、陈曙初参加检查。



农行视角



加油!
马上开门啦!

24日,记者在会展中心展馆内看到,各参展企业正在热火朝天地开展布展工作,为即将开幕的第7届中国(永康)国际门业博览会做最后冲刺。

记者 林群心 摄

永康一中接连登上国家级报纸 金政作出批示,希望学校继续走在教育教学改革的最前沿

记者 陈晓苏

本报讯 永康一中又破纪录了!作为一所县市级普通高中,永康一中在不到半个月时间里,接连以主角的身份登上《人民日报》和《中国教育报》,展示课程改革的经验和做法。无论是永康一中,还是永康教育,这都是史无前例的第一次。

5月4日,《人民日报》第12版发表了题为《20个省份陆续公布高考改革方案,先行一步的浙江“新高考”,教和学随之变》的文章,关注浙江高考改革方案,却通篇以永康一中的做法为蓝本,解读新高考制度带来的变化。而5月16日《中国教育报》的头版头条《永康一中课改改出实效,三年治愈生源流失痛,跑到外地上学的学生又回来了》则具体而又全面地展示了该校近年来就教育教学改革方面做出的探索和努力,以及由此带来外流生源回流潮的喜人变化。

看到报道,省教育厅厅长刘希平肯定永康一中做得很好,鼓励校长华康清拿出当年抓职校的劲头继续努力探

索改革,约定要来实地走走看看。

昨天,市长金政也作出批示,肯定永康一中课程改革改出了成效,改出了新天地,希望永康一中继续走在教育教学改革的最前沿,引领全市教育振兴。

这对学校的教育教学改革来说,是一种莫大的肯定和鼓舞。华康清至今仍沉醉于这一串惊喜中,当然,他也清楚地明白,国家级媒体之所以能关注永康一中,是因为学校持续了多年的大刀阔斧改革。

改革,是为了重振永康教育,更是为了培养人才。正如《中国教育报》一文中描述的那样:三年前,永康一中还是生源外流成灾,仅那一年就流失过70多名学生。如今,出现了明显的生源回流现象,2015年永康一中招生,就有40多名已在外地就读的学生选择回来报考。

如果说,生源回流是教育振兴改革的直观表象之一,那对一中的学生来说,这种改革却能衍生一种魔力,让他们找到更适合自己未来发展的定力。永康有上万家工厂,即便一个工厂配一名工程师,也需要培养上万

名。然而,很多输送出去的高才生,职业定位不准确,大学毕业却从事着与专业技术无关的职业,这与我市经济建设是脱节的。华康清说,教育教学改革,就是要解决重智育轻德育、重统一轻个性、重知识轻能力以及教育与本土产业脱节的症结。

于是,学校设立创新教育实验中心,建成创新实验工场,鼓励学生进行发明创造;学校自主研发和引进258门选修课,充分满足学生个性需求,并对必修课也进行改革,实施选考选课、分层分类走班教学;学校还深挖知名校友这一课程建设的富矿,开办金鼎大讲堂,借外力充实师资队伍。

也正是这些改革,极大地挖掘了师生学习的主动性和积极性,教育教学步入良性发展的轨道。继前两年高考成绩取得全面突破之后,今年,永康一中首获北京大学、清华大学自主招生名额,同时有多人次入围中国科学院大学、中国科技大学、复旦大学等名校的三位一体招生资格,在全省拥有北大、清华自主招生资格普高学校排行榜中跃居第24位。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

第七届中国(永康)国际门业博览会
明天开幕

中国农业银行
农行漂亮妈妈信用卡
新激活用户
分期0手续费
详情请咨询农行各网点